
2019 年～2020 年度 330-A 地区 第 66 回年次大会 

第 1 回 年次大会委員会 

議事録 

作成日：2019 年 9 月 24 日（火） 

議事録作成者：L 磯川武志 

 

日 時：2019 年 9 月 17 日（火）15:45～17:30 

会 場：キャビネット事務局 小会議室 

出席者：大石 L･戸部 L（オリンピック・パラリンピック支援委員長）・内田 L（キャビネット副会計）・ 

佐々木 L（副委員長）・川名 L（副委員長）・鈴木 L・L 磯川（副委員長） 

司 会：副委員長 佐々木 重行 L 

 

1. 開会                                

 

 

2. 委員長挨拶                              委員長  L 大石 誠 

  改めまして、こんにちは。まだまだ暑い日が続く中、また、忙しい中、ご出席くださり、大変ありが 

とうございます。本日は、第 1 回年次大会委員会、委員会のスタートということでございます。尚、 

本日は、伊賀ガバナーは公式訪問で欠席となりますので、担当副幹事の内田 L から色々と今期のガバ 

ナーのお話と年次大会の件で知っている範囲で報告願いたいと思います。年次大会は 1 年間のその年 

の集大成であり、新たなスタート日です。伊賀ガバナーのお言葉の中に襷を繋ぐとあります。まさに 

年次大会が、その目的を表現する最大の日だろうと思います。是非、この目的を達成できるよう皆様 

と力を合わせて努力して参りたいと思いますので宜しくお願いします。また、委員会については有意 

義で楽しい委員会運営をして行きたいと思っておりますので合わせてご協力をお願いします。1 年間、 

どうぞ宜しくお願いします。 

本日出席頂いている戸部 L に関して最初に触れなくてはいけないのですが今期のキャビネット構成で 

は、他委員会の委員長をされている前提の中で、好意を持って参加して頂いているので今後も参加の 

程、宜しくお願いします。尚、オブザーバーの立場だと意見質問が出来ないので内田副会計を通して、 

伊賀ガバナーにご相談させて頂いて、過去に存在しておりました年次大会総務という扱いを適応して 

出席して頂き忌憚のないご意見やご質問を投げて頂きたいと思います。 

 

3. 議事録作成                             副委員長 L 磯川 武志 

 

4. 出席者自己紹介 

・佐々木 L：東京江戸川 L 所属です。不慣れですが、年次大会委員会は一昨年、戸部 L と一緒に活動

させて頂いた経緯がございますので 2 度目となります、過去を思い出しつつ頑張って行きたいと思い

ますので宜しくお願いします。 



・鈴木 L：東京ピース L 所属です。友人の阿部かな子 L のご紹介で 1 年前に入会しました。亡くなっ

た祖父がライオンズクラブの会員でしたので会の存在は知っておりましたが、未だ未だ分からないこ

とばかりですが、微力ながら出来ることがあればさせていただきたいと思います。ご教授賜ればと思

いますのでどうぞ宜しくお願いいたします。 

・内田 L：東京キング L 所属です。今期キャビネット副会計を務めており、阿部かな子 L の下で活動

させて頂いております。主に年次大会、アクティビティサポート、エクステンションを担当させて頂

いております。設営側で年次大会に入るのは初めてなので分からない事が多々あるかと思いますが宜

しくお願いいたします。伊賀ガバナー期に入り、8 月 24,25 日の『原宿表参道元氣祭スーパーよさこい』

が開催され、「ライオンズクラブよさこいチーム」で参加、9 月 14 日の『キッズフェスタ in 大井競馬

場：こども達の未来を創るイベント』に参加して参りました。皆様におかれましてもご協力ありがと

うございました。また、10 月はガバナー公式訪問、東京都障害者ダンスコンサート大会等しばらくア

クティビティが続くわけでして、中々ガバナーと密な相談がしづらいと思われますので、どうぞ、私

にお申し付けて頂ければ伝達対応させて頂きますので宜しくお願いします。 

ガバナーから襷を繋ぐということで、今期は特に会員増強、LCIF（一人でも多くのメンバーに 100 ド

ル献金）、今後のアクティビティをご理解してもらいたいといった願いです。先ずは、大きな変化でな

くても小さな変化をメンバーに感じてもらいたいと思います。 

今後はガバナー自ら SNS 等を多く活用して迅速に様々なアクティビティ報告を発信して参ります。 

一年間どうぞ宜しくお願い致します。 

・戸部 L 東京数寄屋橋 L 所属です。昨年に引き続きオリンピック･パラリンピック支援委員会の委員

長を勤めさせて頂いております。全国から障害を持った子供達にパラリンピック競技を観戦して頂こ

うと言う授業があり、全国の皆様メンバーから 5 年前から頂戴しておしますオリンピック･パラリンピ

ック協力支援金の一部を使わせて頂いて事業を行う予定です。年次大会開催月の 4 月、5 月が丁度、ど

この地区の特別支援学校（視覚、聴覚、知的、肢体、病弱者５つの種別）の生徒児童を何人呼ぶかの

選定する時期と重なりますが、お声がけいただいたのでお手伝いしたいと思います。年次大会委員会

は第 58 回､60 回､61 回､63 回､64 回、65 回参加しており、今回で 7 回目の参加でございます。昨今、

会員減少している中で、年次大会の予算節減も意識しながら活動しなければならない事を踏まえて参

加させて頂きます。1 年間宜しくお願い致します。 

・川名 L 東京キング L 年次大会委員会は 3 回目になります。委員として 2 回経験しておりました。

2 回とも年次大会当日の活動はさせて頂きましたが、全体把握はしておりませんでした。今期は副委員

長という立場になりましたので前回までの経験を活かして精一杯活動したいと思います。 宜しくお

願い致します。 

・L 磯川 東京荒川西 L 入会して 5 年目です。入会するまでは、経済を軸とする法人会や商工会議所

等の団体で社会奉仕活動をしておりました。今後はキャビネット活動を勉強すると共に荒川西ライオ

ンズクラブのメンバーからの推薦も踏まえて、また、副委員長の責任と義務を持ち、微力ながら活動

して参りたいと思いますので宜しくお願い致します。 

 

5. 報告事項                         キャビネット副会計 L 内田 嘉人 



年次大会に関する事項は、未だございませんので、次回とさせて頂きます。 

尚、本日の委員会を含めて定例会に報告させて頂きます。 

                             キャビネット副事務局長 L 平野 晋康 

  ご欠席の為、割愛いたします。 

委員長  L 大石 誠 

  年次大会の会場は、東京プリンスは、既に従来通り予約しております。しかし、今期は東京オリンピ 

ックもあるので、新しい施設で可能かどうかの検討がございました。具体的に見学に行った所は、東 

京オリンピック会場（バトミントンの正式会場）の一つである、武蔵野森総合スポーツプラザ、また、 

その周りにあるもう少し小さい付帯設備会場です。オリンピック会場は大き過ぎるとの意見、その周 

りにある会場は、やや難があるとの意見で、一ヶ月前での状況ですが、結果的には二つ共に相応しく 

ないとの事でした。その件に関して今のところ連絡が無いので却下かと思われます。その他の候補は 

未だに出て来ていませんので、東京プリンスになるのではないかと現時点では思っております。また 

年次大会の講師としましては、維新の会をつくった橋下徹さんにほぼ決定です。契約の直前まで進ん 

でおります。若干費用の問題がございましたが、ガバナーがその費用の件は大丈夫との事ですので、 

時期的に契約済みかと思われます。今期ガバナーの年次大会の方針の中で例年と少し違う事になるの 

ではないかと思うところの一つは今法人化検討推進委員会、法人設立に向けて動いております。ガ 

バナーも設立実現に積極的なお考え方を持っておられ、対処されておりますが未だ一般のクラブが、 

どこまで理解しているかが、大きな課題であり、その内容自体も最終的にはきちっと詰めなければな 

りません。もし今期実現するのであるならば代議員会を年次大会の第１日目として別の日で別の会場 

で行うケースもあるかなと思われます。もう一つは、ガバナーが例年の年次大会での分科会の意義が 

問われるとの事です。そのような事よりももっと楽しく年次大会をしたい考え方です。年次大会は、 

その年の集大成であり、次の年への新たなスタートである大切な日なので、代議員会を充実させる事 

が大切であるかと思われます。何かご質問ありましたら宜しくお願い致します。 

 

6. 議事 

① 第 66 回年次大会 概要説明                         L 戸部 研一 

・タイムスケジュールに関しての 7:30 会場集合から 20:10 お開き迄、資料を基に説明がありまし

た。（資料参照願います。） 

・大会運営組織に関して、資料を基に各委員会及び各部会の運営説明がありました。（資料参照願

います。） 

※年次大会委員会のメンバーは各部会の副部会長を担当する。 

 ※10 月迄に各部会長と副部会長を選定する。 

・議事運営構成に関して、資料を基に説明がありました。（資料参照願います。） 

※正･副の皆様で各委員会の委員長、副委員長を 11 月のキャビネット会議迄に選定する。 

・最終資料に関して、第 65 回年次大会の資料を基に説明がありました。（資料参照願います。） 

② 記念講演・記念演奏 

上記の報告事項内の大石委員長報告にございましたように記念講演、講師は弁護士の橋下徹さん。 



記念演奏に関しては、未定なので、次回にて協議。 

大石委員長：どのタイミングで演奏するのが良いタイミングなのか？  

戸部 L：エレクト入場やガバナー花束贈呈等を考えると最初か最後のタイミングになるのでは。 

大石委員長：未だ時間があるので皆様と今後も検討する。 

③ 大会テーマ 

次回にて協議。 

④ 今後の会議等スケジュールについて 

●10 月中        正･副部会長の選任 

●11 月 18 日       第 2 回キャビネット会議 正･副会長までの運営部会承認 

              議事運営構成表（分科会委員長･副委員長･顧問）決定 

年次大会･登録料･アワード表彰規定など大会概要の承認 

●10 月初旬～11 月中旬  部会員の推薦･決定 

●10 月末        年次大会パンフレット 

●12 月末        第 66 回年次大会･一括資料送付 

●1 月中旬        第 1 回 正･副部会長会議 

●1 月 27 日       臨時第 1 回キャビネット会議 年次大会予算案･大会議事規則の承認 

●3 月中旬        第 2 回 正･副部会長会議 

●4 月 13 日予定     第 1 回 運営部会全体会議（正･副部会長 部会員）・議事進行勉強会 

●4 月 24 日（金）    前日リハーサル 

●4 月 25 日（土）    第 66 回年次大会 

・戸部 L より上記の説明がありました。 

⑤ その他 

・年次大会関連の業者（飲み物、生花、印刷、看板等）は、後日キャビネットと相談して決める。 

・大石委員長より、お願いとして、①年次大会の分科会を従来通りの内容、やり方でやるかどう 

か？また、②年次大会の代議員会（法人化、選挙等）を第一日として別の日に設けて行うか？③ 

会場は東京プリンスで良いか？確認しておいてください。 

・次回開催日は 10 月 31 日（木）15:45 から 17:30 会場はキャビネット事務局 小会議室 

 

7. 閉会                                副委員長 L 川名 喜正 

    皆様、お疲れ様でした。本日は病院からの外出許可で出席させていただきました。次回は、体調 

を整えて懇親会にも参加できるように致しますので宜しくお願いします。 


